

Для самоанализа у меня должно быть 2 Я?

Автор: Евгений
03.05.2010 22:46 -

ДЛЯ САМОАНАЛИЗА У МЕНЯ ДОЛЖНО БЫТЬ 2 Я? Одно от духа - бины, а второе мое эго - результат разбиения ?

Два, я это уже сомнения и в этом нет надежности у человека перед одним дающим. Понятие два, это отдача снизу и все подымается в одного, поэтому и человек становится один, потому что, поднялся в него, как единство в одном. А если поднялся значит стал как он, единым в нем, и нет сомнения ни в чем и нигде кто действительно Он. И этим связан с ним навсегда в своем единстве к нему. В эго вообще нет ничего, потому что, оно пустое действие и родится от этого действия естественно ничего не может. Как бы человек не стремился к этому, все обман и пустое получение, потому что нет ограничения в сосуде и он считается просто разбитым в своем дне. Как нет ограничения в бесконечности в Сыне и Святом получающим от Отца проходит все через них как через сосу в виде бутылки без дна. Так и разбитые сосуды после действия сатаны, который был связан с головой, которая из бесконечности получала все, для него напротив. Но он сделал действие противоположное дающему и получил все в себя, за место того, чтобы вернуть все и передать ближнему, который был с право от него в своей руке. И этим действием разбил все будущие сосуды жизни и похоронил их в себе. Человек обязан прийти после своего анализа, в своем разуме к единственному первенцу, который из двоих сделал в себе одного, а это, говорит о возвращении к одному дающему всему творению. И все теперь по закону проходит, через Сына который в нем и из него. Всех Благ.